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Шановні читачі та авто ри жур на лу!

За вер ши в ся чер го вий рік на шо го про фесійно го спілку ван ня, що спо ну кає до підве ден ня 
де я ких підсумків і пла ну ван ня май бут ньо го.

2008 р. над ру ко ва но 48 публікацій 42 ав торів, се ред яких 9 док торів на ук (12 публікацій) 
і 20 кан ди датів на ук (27 публікацій). Ав то ри пред став ля ють Ук раїну (6 міст), Росію (4 міста) 
і Біло русь. Найбільш ак тив но дру ку ва лись у жур налі співробітни ки ДАКККіМ – 9, ХДАК – 8 
публікацій, КНУКіМ – 6, НБУВ, Київсько го Національ но го універ си те ту ім. Т.Г.Шев чен-
ка (по 3 публікації). Се ред відо мих вче них, які впер ше ста ли ав то ра ми на шо го жур на лу, 
док тор філо логічних на ук, про фе сор, зав. ка фе д ри Київсько го Національ но го універ си те-
ту ім.Т.Г.Шев чен ка – І.С.Ти мо шик і док тор пе да гогічних на ук, про фе сор, де кан ХДАК 
– Л.Я.Філіпо ва. Над ру ко ва но та кож 6 офіційних ма теріалів, дія яких роз по в сю джується на 
інфор маційну сфе ру Ук раїни. 

За твер д жен ня жур на лу як фа хо во го ви дан ня ВАК Ук раїни із соціаль них ко мунікацій 
спри я ло по яві у 4 но мері ана логічної ру б ри ки. По ява но вої на уко вої спеціаль ності зу мо ви ла 
при зу пи нен ня ру б ри ки "Шко ла мо ло до го дослідни ка", до якої на ступ но го року пла нується 
вкю чи ти публікації з ме то до логії досліджень у ца рині соціаль них ко мунікацій.

Справжньою подією ста ла по ява в жур налі серії публікацій зав. ка фе д ри КНУКіМ до цен-
та В.В.Без драб ко з історіог рафії до ку мен тоз нав ства. Цьо го року на сторінках жур на лу бу ла 
над ру ко ва на серія її історіог рафічних на рисів, при свя че них твор чості фун да торів на уки про 
до ку мент – К.Г.Мітяєва (№1), По ля От ле (№2) й аналізу до ку мен тоз нав чих ідей су час них 
ук раїнських дослідників – С.Г.Ку ле шо ва (№ 3) і М.С.Сло бо дя ни ка (№ 4). У ре дакцію жур на лу 
вже надійшов її на рис, при свя че ний до ку мен тоз нав чо му до роб ку Г.М. Шве цо вої-Вод ки.
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У № 2 жур на лу в новій ру б риці "Мо раль но-етичні проб ле ми на уки" бу ло про дов же но 
гос тру ди с кусію з проб лем до ку мен то логії, учас ни ка ми якої ста ли про фе со ри М.А.Ни зо вий, 
М.С.Сло бо дя ник, Ю.М.Сто ля ров. Усі ав то ри одер жа ли мож ливість повною мірою ар гу мен ту-
ва ти свої дум ки. За ли шається сподіва тися, що емоційно-осо бистісний етап ди с кусії на цьо му 
ви чер па но, а на зміну йо му прий де кон струк тив ний етап, на яко му бу дуть вис лов лені ідеї 
що до по даль шо го роз вит ку до ку мен тоз нав ства як на уко вої і нав чаль ної дис ципліни. Ред ко-
легія підтри мує дум ку російсько го ко ле ги Є.О.Плеш ке ви ча що до не обхідності грун тов но го 
об го во рен ня підруч ників і нав чаль них посібників з до ку мен тоз нав ства. Най к ра щим ре зуль-
та том та ко го фа хо во го об го во рен ня, на на шу дум ку, ста ла б підго тов ка ко лек тив но го підруч-
ни ка, який на дав би мо ло дим спеціалістам су му об'єктив них знань, необхідних для успішної 
ро бо ти в до ку мент но-інфор маційній сфері. Сподіваємось одер жа ти низ ку публікацій з да ної 
проб ле ма ти ки.

У № 1 жур на лу бу ли над ру ко вані гострі ди с кусійні публікації М.С.Ти мо ши ка з історії 
Ук раїнсько го кни гоз нав ства та М.А.Ни зо во го з проб ле ми бібліот еч но го кни гоз нав ства. 
Сподіваємося, що наші чи тачі ще вис лов лять свої дум ки що до порушених у публікаціях відо-
мих фахівців проб лем.

На ступ но го 2009 р. ви пов нюється 5 років на шо му ча со пи су. Цій події бу де при свя че но 
пер ший його но мер за 2009 рік. Сподіваємося на Ва шу ак тив ну участь у йо го підго товці. Про-
си мо Вас вис ло ви ти на сторінках жур на лу оцінку йо го діяль ності і про по зиції що до по даль шо-
го роз вит ку. Проб лемі ролі ча со пи су "Бібліот екоз нав ство. До ку мен тоз нав ство. Інфор мо логія" 
у си с темі про фесійних ко мунікацій бу де при свя че но оч но-за оч ний круг лий стіл (лю тий 2009), 
ма теріали яко го бу дуть висвітлені у № 2 жур на лу. Про си мо ко лег, які не змо жуть при бу ти для 
участі у ро боті круг ло го сто лу, надісла ти відповіді на на ступні за пи тан ня: "Як Ви оцінюєте 
жур нал?", "Які публікації вва жаєте найбільш ціка ви ми і ко рис ни ми ? Які нев да ли ми (чо му?)", 
"Ваші про по зиції що до вдо с ко на ле ня змісту і струк ту ри жур на лу".

Сподіваємо ся, що ак тив не об го во рен ня проб ле ма ти ки жур на лу, постійне фа хо ве спілку-
ван ня ред ко легії, ав торів і чи тачів спри я ти ме підви щен ню якості публікацій і за до во лен ню 
інфор маційнмх по треб чи тачів.
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